
Slovo úvodem
Vážení členové KLASu,

několik letních měsíců uteklo jako voda a jsme 
zde opět s podzimním Zpravodajem. Ten se 

tentokrát nese především v duchu změn tý-
kajících se jak zdravého životního stylu, tak 
změn ve firmě KLAS.
Myslíte si, že už nemůžete nic změnit a 
udělat pro sebe víc? Článek paní Pischové 
vás přesvědčí o opaku. Představí cvičební 
metodu pilates, která se těší stále větší 
oblibě nejen u nás, ale i ve světě. Důvo-
dem je jednoduchý a přirozený pohyb 
spojený s výjimečnou účinností. Toho 
využívají osobní trenéři celebrit i dámy 
všeho věku, kterým pomáhá vytvarovat 
postavu. Pánové ocení, že bez funění v 
posilovně a zvedání těžkých činek  do-
sáhnou přirozeně zpevněných svalů. 
Když k protahování a posilování pilates 
přidáte ještě něco dobrého z KLASu, vrá-
tí se vám zdraví a s ním i sebevědomí. 
Kromě toho je obecně známo, že se při 
pohybu vyplavují hormony štěstí. Tak se 
hýbejme!
Stále více se setkáváme s dotazy, čeho 
se vlastně budou změny v KLASu týkat. 
Některé změny jsme naznačili již dříve, 
nyní přicházíme s obsáhlejšími informa-
cemi. Přesto článek o změnách berte 
spíše jako malé nahlédnutí pod pokličku. 
Hlavní chod vás teprve čeká a věříme, 
že budete více než spokojeni. Ke snadné-
mu a rychlému pochopení změn přispěje 
také nový, přehledný a velmi šikovný 
manuál. 
Po letním článku Praktické tipy na do-
volenou jsme zařadili podobný sloupek 
s tipy, které se budou hodit především 
rodičům školních dětí. Věříme, že se 
malým studentům start nového školní-
ho roku povedl.
V tradiční rubrice Poznáváme lidské 
tělo se dozvíte několik zajímavostí o 
cholesterolu. A v rubrice Ptáte se nás 
snad najdou naději ti, kdo se léčí z ná-
dorového onemocnění. Pan Peterka 
vám poradí, jaká životospráva pro vás 
bude nejvhodnější a jaké přípravky 
KLASu zařadit, abyste pomohli své-
mu tělu k uzdravení.
Krásný barevný podzim přeje kolek-
tiv KLASu. 

-kh-

Pilates a KLAS
Milí priatelia, dostalo sa mi cti napísať pár riadkov o spo-
jení fascinujúcej cvičebnej metódy Pilates a výživových 
preparátov firmy KLAS. 

Odnepamäti bolo túžbou ľudí zdokonaľovať, kultivovať a 
pestovať telesnú kultúru. V poslednom čase je spojenie 
tela a mysle nadmieru aktuálne, keďže cez fyzické lepšie 
pochopíme psychické, a rovnako to platí aj naopak. Každý 
si nájde svoju cestu podľa cítenia a naturelu. Pohybové 
aktivity typu body & mind 
sa dostávajú čoraz viac do 
popredia, pretože cítime, že 
do tela naozaj ten duch pa-
trí. Stačí, keď sa niekedy iba 
tak cez víkend začneme viac 
hýbať, predýchame telo, vzá-
pätí pocítime príjemnú zme-
nu, temné obláčiky v našej mysli sa rozostúpia a začne 
z nás vyžarovať optimizmus. Pleť sa napne, zružovie, už 

dokončení na straně 3  >>>

Poznáváme lidské tělo
 - cholesterol
Věděli jste, že cholesterol vlastně potřebu-
jeme? Od lékaře jste možná zaslechli, že 
máte vysoký cholesterol a měli byste dr-
žet dietu. Ale není cholesterol jako chole-
sterol. Obecně známé jsou dva druhy a 
to „hodný“ HDL a zlý „LDL“cholesterol. 
Zlý cholesterol zvyšuje riziko onemoc-
nění srdce a cév. Smutnou statistikou 
je, že více než 50 % úmrtí v Čechách 
je právě v důsledku kardiovaskulár-
ních onemocnění spojených s naším 
„českým životním stylem“.  Hodný 
cholesterol je naproti tomu důležitý 
pro tvorbu vitamínu D (udržuje zdra-
vou stavbu kostí) a hormonů, a do-
konce je nezbytný už v samotných 
buňkách jejichž membrány se bez 
cholesterolu neobejdou. Dokonce 
ani náš nervový systém se bez cho-
lesterolu neobejde, je totiž jedou ze 
stavebních jednotek nervových bu-
něk. A konečně nečekané odhalení – 
ač je sám cholesterol tukové povahy 
pomáhá při zpracovávání tuku! 
Staré moudro praví: „všeho moc ško-
dí“,  a nejinak je tomu v případě cho-
lesterolu. Optimální hodnota celkové-
ho cholesterolu je do 5,00 mmol/l. 
Je-li váš cholesterol vyšší, uberte z 
potravy živočišné výrobky, zejména 
ty tučné, hýbejte se a vzpomeňte si 
na staré, dobré a osvědčené LKVB6, 
které vám pomůže cholesterol opět 
zkrotit.

-kh-

Nový systém
 = výrazná zlepšení

Zdravotní informace uváděné v tomto Zpravodaji jsou založeny na znalostech a zkušenostech 
jejich autorů a jsou psány s nejlepšími úmysly. Nemohou však sloužit jako náhrada za 
odbornou konzultaci a léčbu.

Zpravodaj společnosti KLAS CZ s.r.o., čtvrtletník pro členy a zákazníky. Náklad 8.000 výtisků.
Sněžná cesta 975, Kraslice, 358 01, tel.: +420 352 360 111, +420 602 408 015,

e-mail: info@klas.cz, poradna@klas.cz, web: www.klas.cz, skype adresa: klas_cz

Podzimní KLASika pro školáčky
	 Betavital 
Léčí záněty horních i dolních cest dýchacích. Posilu-
je imunitu. Obsahuje množství minerálů a vitamínů, 
které by neměly ve 
výživě dětí chybět. 
Blahodárně ovlivňu-
je krvetvorbu, proto 
pomáhá při anémii 
(chudok revnost i). 
Zvyšuje chuť k jídlu 
a zmírňuje nechu-
tenství. Pomáhá při 
zácpě. Betavital mů-
žete dětem podávat 
dlouhodobě jako pre-
venci.
Dávkování: 1-2x den-
ně 1 čajová lžička s 
jídlem

Super Acidophilus

Upravuje střevní mikrofóru a tím reguluje trávení, pro-
to ho použijte třeba při zácpě či průjmu. Pomáhá při 
léčbě kožních onemocnění (ekzémy, akné). Pomáhá 
zvyšovat obranyschopnost organismu. Užitečný po-
mocník při podávání antibiotik.
Dávkování: 1-2x denně 1 kapsle (kapsli lze otevřít a ob-
sah vysypat na lžičku s čajem nebo do kaše)

nie sme ako dolámaní, hlava sa vyčistí a 
tá čistota sa prenesie do svalov, ku každej 
bunke, do celého tela.

Pretiahnite sa
Súčasná moderná doba pachtí po výkonoch, tla-
čia ju termíny, všetko musíme a je len málo toho čo 
môžeme. Môžeme však toho robiť oveľa viac, stačí 
sa zastaviť, nadýchnuť, natiahnuť telo a uvoľniť my-

seľ... Ostatné príde samo. Dnešný 
moderný človek väčšinu aktivít vy-
konáva v sede. Štatistiky hovoria, že 
ročne presedíme až 3.000 hodín, a 
to žiaľ poväčšine nesprávne, čo má 
za následok skrátenie a ochabnutie 
dôležitých svalov našej stabilizačnej 
sústavy. Chrbtica stráca prirodzenú 

oporu, panvové dno je oslabené. Vznikajú degeneratív-
ne stavy v oblasti platničiek, veľkých kĺbov, telo sa nám 
začne pomaly „rúcať“. Obyčajne, keď už vyskúšame 
všetky recepty a terapie, prídeme na to, že nám pomôže 
jednoduchý, ale účinný POHYB. Pretože naše telo je 
pre pohyb stvorené. Je to jeho najprirodzenejšia forma. 
Pohyb je energia, ktorá všetko poháňa, takisto i v našom 
tele rozprúdi stagnácie, nastolí cirkuláciu telesných te-
kutín, dostane ho do harmónie.

Nový systém KLASu
Nový systém = výrazná zlepšení. Najdete na str. 2 a 4.

Registrace snadno a rychle aneb Ko-
nec čekání

Výrazně zjednodušujeme administrativu 
spojenou s registrací. Místo složitého uza-

vírání Dohod a jejich podepisování 
všemi zúčastněnými bude registrace 

probíhat jednostranně s tím, že všichni 
zúčastnění o ní budou řádně informováni. Díky 

tomu lze registrování jednoduše provádět elektronic-
ky na internetu (zájemce s vaším kódem) nebo 

ve vaší eKanceláři (vy zájemce). Pochopitelně 
zůstává i možnost písemné registrace.
Navíc jsme vám prostřednictvím tzv. Darování člena 
přidali možnost jednoduše umístit nově registrovaného 
člena kamkoliv do své sítě, čímž můžete pomoci spolu-
pracovníkům třeba hluboko pod vámi.

Virtuální peněženka - další úspory vašeho času i peněz
Pozitivních změn se dočkáte rovněž u plateb směrem 
od vás i k nám. V plánu je například akceptace plateb-
ních karet. Hlavně ale přinášíme virtuální Peněženku. 
Ta bude fungovat jako místo, kam vám budeme ukládat 
vaše odměny. Volitelně můžete místo hotovosti čerpat 
část své odměny ve výhodnější formě Směnitelných 
bodů. V případě, že v peněžence nebudete mít dostatek 
peněz za odměny, můžete si ji rovněž doplnit bankov-
ním převodem: ušetříte si tak manipulaci s hotovostí při 
nákupech na dobírku. Pokud budete chtít své odměny 
vyplatit, Peněženka vám nijak bránit nebude a může-
te si je nechat automaticky zasílat na svůj účet jako 
doposud.  

Vše přehledně a jasně jako na dlani
Všechny uváděné novinky a změny by neměly prak-
ticky význam, pokud by nebyly podpořeny kvalitním 
informačním systémem. Ten bude nejen schopný 
pružně reagovat na změny či další vylepšování, ale 
též poskytne všem členům důležité informace kvalit-
ně a včas. Velmi snadno budete moci sledovat, kdo je 

ve vaší síti a jak se chová. Každý člen získá jasný přehled i 
o svých vlastních objednávkách. 
Součástí informačního systému budou také výrazně vylep-
šené internetové stránky. Ty vám dají do rukou mj. posílené 
nástroje, jako jsou Zkušenosti uživatelů či naše bezplatná 
Zdravotní poradna. Celý informační systém bude pracovat 
online, tj. v reálném čase.
Kvalitní informační systém nám pak dovolí pořádat akce a 
soutěže daleko efektivněji než dosud. Umožní nám cíleně 
a více odměňovat 
právě ty, kteří si to 
zaslouží. Lépe tak 
můžeme vyhodno-
covat dění v síti a 
podle toho přichá-
zet s dalšími vy-
lepšeními. Otevře 
nám cestu k trva-
lému a dynamické-
mu postupu vpřed. 
Nový informační 
systém odbourá ba-
riéry v obchodová-
ní v cizích zemích. 
V neposlední řadě 
je takový informač-
ní systém spolu s 
výborným odměňo-
vacím systémem trumfem ve vašich rukou při budování sítě. 
Nabízíte zájemcům obchodní příležitost, která je hodnotná 
po všech stránkách.

Závěrem
Doufáme, že vás připravovaný systém prostřednictvím této 
„upoutávky“ zaujal, a věříme, že přinese zlepšení ve všech 
sférách naší spolupráce. 

Pavel Štěpka, -jj- Imuno C komplex

Příznivě ovlivňuje zánětlivá onemocnění. Zvyšuje 
imunitu. Tlumí příznaky alergie. Ulevuje při chřip-
kách, angínách i lehčích virózách a je vhodnou pre-
vencí zejména v zimních měsících.
Dávkování: do 6 let podáváme raději Betavital, od 6 
let Imuno C komplex 1x denně 0,5-1 tabletu)

Klíčkový olej

Zlepšuje nervovou činnost, soustředění, učení, myš-
lení. Vhodný podpůrný doplněk při ADHD (hyper-
aktivní děti s poruchou pozornosti). Zlepšuje nála-
du a vitalitu.
Dávkování: 1 kapsle 2-3x denně před jídlem

A po radách dětem přidáme i něco pro maminky a 
tatínky na povzbuzení při únavě a pro regeneraci.

Quatro Klas

Povzbuzuje a posiluje.
Dávkování: 1-1-0 tbl. před jídlem

Klíčkový olej 
Blahodárně působí na psychiku. 
Dávkování: 2-2-2 cps. před jídlem

Betavital

Harmonizuje a dodává minerály a vitamíny
Dávkování: 2-3x denně 1 čajová lžička nalačno

 Milan Peterka, -kh-

<<< pokračování ze strany 2

Nový přípravek
Zdravé mlsání v podobě nového Acidophilu. Strana 3.

Zkušenosti uživatelů
Přípravky: LKVB6, Multivitaminy s minerály,  enzymy 
a beta karotenem
Multivitamín jsem si zakoupila pro svou fenu, která 
měla štěňata. On totiž tento přípravek obsahuje pod-
půrné prostředky, které podporují tvorbu mléka. Mám 
to vyzkoušené na sobě a funguje to! Fena měla 8 ště-
ňátek a na všechny se dostalo! To je pro mne důležité 
při odchovu štěňat! Na tohle je to opravdu jedinečné!!! 
Mám zkušenost s přípravkem LKVB

6
. Mnoho lidí ho vy-

chvaluje, že dokáže čistit organismus a pomáhá při léčbě 
rakoviny. Jedna známá měla jít na operaci prsou a po tomto 
přípravku už nemusela. Další známá nemohla otěhotnět, 
měla myomy. Doporučila jsem jí LKVB

6
 ať užívá. K tomu 

od léčitele dostala reiky energii a otěhotněla ihned. Je to 
fakt super! Nemá to chybu! Jsem spokojená. Škoda jen ta 
vysoká cena všeho, ale to je v lékárně taky.

Paní Boštíková, Lenora



Naše telo je dar 
Telo sme dostali do daru, je to jediná skutočná 

drahocennosť, ktorú máme. Každý, kto zažil vy-
siľujúcu chorobu alebo dlho sa hojace poranenie, 
potvrdí, že pevné zdravie sa nedá ničím zaplatiť. 
Na to, aby sme začali žiť zdravo, musíme pochopiť 
a doceniť obdivuhodnú stavbu ľudského tela. Aby 
mohol celok fungovať, je potrebná súčinnosť kaž-
dej čiastočky tela, stačí, aby vypovedal poslušnosť 
jediný prvok - či už kosť, enzým, alebo hormón a 
celý organizmus sa môže doslova zosypať. Preto 
je vhodné venovať čas oboznámeniu sa s fungova-
ním kostrovo-svalového aparátu. Niekedy pozná-
me dokonale fungovanie strojov a zariadení, no 
nepoznáme názvy svalov, ktoré sa nám rysujú pod 
pokožkou. Preto odporúčam sem-tam nahliadnuť 
do príručiek, ktoré nás obohatia o tieto základné 
poznatky. S cvičením je to ako so životom, čím 
pozoruhodnejšie výsledky chceme dosiahnuť, tým 
viac pozornosti a času musíme vynaložiť na dosiah-
nutie požadovaného výsledku. Dôležité je stanoviť 
si jasný cieľ a ísť si za ním, z cvičenia a zdravej 
životosprávy si vytvoriť určitý návyk a pozoruhod-
né výsledky nedajú na seba dlho čakať. Samotným 
cvičením sa nám začne meniť vzťah k vlastnému 
telu, zmení sa jeho štruktúra, svalstvo spevnie, os 
tela sa narovná a to ide ruka v ruke s emocionálne 
vyrovnanou osobnosťou.

Cvičenie mení vzťah k zdraviu
Autor známej Pilatesovej metódy, Nemec Jozef 
Hubertus Pilates povedal toto: ...po 10 lekciách sa 
budete lepšie cítiť, po 20 lekciách budete lepšie vy-
zerať a po 30 lekciách budete mať nové telo…
Prax mi ukázala, že z jeho strany nešlo o reklamný 
slogan, ale o hlbokú pravdu. Pravidelné cvičenie, 
dýchanie, koncentrácia a kontrola vykonávaných 
pohybov naozaj dokážu zázraky. Vďaka vlastnej 
skúsenosti a skúsenostiam svojich klientov som po-
chopila hĺbku tohto vyhlásenia. 

Moju klientelu tvoria ľudia rôzneho veku, pohlavia, 
ľudia po úrazoch, začiatočníci i vrcholoví športov-
ci. Všetci však potvrdzujú jedno, že zostava cvikov 
v spojení s koncentráciou a dýchaním im vniesla 
nový rozmer do vnímania a preciťovania vlastného 
tela. Všetci lektori tejto metódy sa zhodnú na tom, 
že klientov neučíme nič nové, len ich vedieme k 
rozpamätávaniu sa na to, čo už dávno poznali, pre-
to je vlastne pilates určitou formou sebapoznania, 
nadobúdania radosti z vlastného fyzična. Telo začí-
name chápať ako nástroj, ktorý nám sprostredkúva 
pocity, učí nás rozpoznať, čo je pre nás správne a 

čomu sa vyhnúť, je to náš najvernejší spoločník, 
preto sa oň musíme s láskou starať a opatrovať ho. 
Pilates napísal krásnu myšlienku: „Je jedno, v akom 
stave sa momentálne nachádza vaše telo, vlastnou 
vôľou a usilovnosťou  môžete i z ruín vybudovať 
katedrálu.“
Pri spomínaných individuálnych terapiách alebo v 
skupinových lekciách klientom odporúčam zmeniť 
nielen vzťah k cvičeniu, ale prehodnotiť i výživu, 
potraviny málo prospešné pomaly nahradiť pro-
spešnejšími, v prípade poúrazového stavu nasadiť 
doplnky výživy, trpezlivo a citlivo vnášať zmeny do 
života. Výborným doplnkom k cvičeniu je výživa 
podľa piatich elementov z tradičnej čínskej medi-
cíny, ktorá  nabáda k získavaniu radosti z tvorenia 
jednoduchých a pritom hodnotných pokrmov, obja-
vovania prirodzených chutí a vôní. 

Návrat k vitalite
Pokiaľ telu niečo chýba dlhší čas, prejaví sa to aj 
na energetickej úrovni. Niekedy sa nachádzame 
v období rekonvalescencie alebo je telo oslabené 
psychickým alebo fyzickým stresom. Vtedy si nedo-
káže samo čerpať vitamíny a stopové prvky či en-
zýmy z prijímanej stravy. Vtedy je vhodné dopĺňať 
ich výživovými doplnkami firmy KLAS, ktoré som 
osobne odskúšala i ja.
Spoločne s pani Jankou Repákovou (KLAS SK) 
sme pripravili v rámci kurzu „6 týždňov k štíhlej 
línii“ trojkombináciu (LKVB

6
, Klíčkový olej a 

Super Bromelain Papain) prípravkov, ktoré sa na-
vzájom dopĺňali s cvičením a priniesli klientkam 
žiadaný efekt. Toto bol prvý kontakt, neskôr sa sta-
li stálymi odberateľkami nielen pre seba, ale i pre 
svojich blízkych. Pravidelne usporadúvam wellness 
víkendové pobyty s rôznym zameraním, pani Jan-
ka a jej manžel sú stálymi hosťami týchto pobytov, 
kde majú svoje prednášky a informujú účastníkov o 
využití a účinnosti preparátov firmy KLAS. Je to 
skvelá kombinácia cvičenia a výživy KLAS. Všet-
ko sa dá krásne prepojiť a výsledkom sú spokojní 
a zdraví jedinci.

Na záver
Čo dodať na záver? Heslo KLASu „Meníme vzťah 
ľudí k vlastnému zdraviu“ je viac než výstižné a 
hovorí za všetko. Je krásne, ak dokážeme vlastným 
príkladom a prácou motivovať ľudí k zmenám. 

Všetkým želám veľa trpezli-
vosti, citu a radosti pri budo-
vaní a upevňovaní vlastného 
zdravia!

Iva Pischová (na fotografii)
+421 908 731 002

info@ivess.sk

Informační servis<<< pokračování ze strany 1

Pilates a KLAS

Ptáte se nás
Dobrý den, před několika měsíci mi lékaři zjistili 
Hodgkinův lymfom. Prodělala jsem chemoterapii 
a ozařování. Nyní bych se ráda zregenerovala a 
vrátila se zpět do života. Jaké přípravky bych 
měla užívat? 
Na podporu organismu při onkologických 
onemocněních a ve vašem případě při 
Hodgkinově nemoci a následné chemo-
terapii a radioterapii je výhodné použí-
vat přírodní přípravky či jiné přírodní 
postupy. Obvykle se klade největší 
důraz na podpoření imunitního sys-
tému, detoxikaci organismu a rege-
neraci fyzického a psychického těla.
Z naší řady mohu doporučit užívat 
Betavital v dávce 3x denně dvě ča-
jové lžičky nalačno či s jídlem, Super 
Acidophilus plus 

6 miliard
 v dávce 1–1–1 

cps. s jídlem, LKVB
6
 v dávce 1–0–1 

tbl. s jídlem a 
Balancer Klas

 v dávce 1–0–
1 tbl. před jídlem.
Dle stavu pak lze přidávat Klíčkový 
olej s vitaminy na podporu psychiky 
a Imuno C komplex na prevenci sekun-
dárních infekcí.
Stravování je také důležité. Doporu-
čuji nejvíce používat vývary (hovězí, 
vepřový, slepičí), a to 3x denně. Vý-
vary dodávají organismu mnoho ener-
gie, kterou teď potřebujete.
Dále jsou velmi vhodné kaše, a to 
zejména ze slzovky 3x denně, která 
regeneruje organismus a šetří trávicí 
trakt. Z dalších potravin jsou vhod-
né kozí výrobky, brokolice a obecně 
zelenina upravená v páře či krátkým 
varem. 
Ovoce je vhodné jakékoliv kromě citru-
sových plodů - povolen je jen grapefruit.
Maso doporučuji králičí, slepičí a drů-
beží, občas je možné přidat hovězí a 
skopové. Vepřové nedoporučuji a také 
nejsou vhodné uzeniny ani žádné  po-
dobné pokrmy.
Z olejů na smažení je výhodné používat 
olivový a z tuků prosté sádlo. Smažené 
pokrmy ale pojídejte minimálně.
Pokud budete mít vůli, zařaďte zeleni-
nové šťávy nebo každý den popíjejte 
šťávu z hlívy ústřičné (2 kg čerstvé 
hlívy odšťavnit). Hlíva má silné proti-
nádorové účinky a při vaší nemoci je 
velmi žádoucí.

Milan Peterka,
 zdravotní poradce KLAS
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Nový systém = výrazná zlepšení
Po předběžných informacích v jarním 

Zpravodaji bychom vám rádi řekli více o 
připravovaných změnách odměňovacího a 

informačního systému KLASu.  Je nám potě-
šením oznámit, že celý systém je už v závěrečné 

fázi testování a jeho spuštění je otázkou týdnů.
Přechodu se nemusíte obávat, s předstihem vás bu-

deme informovat a poštou vám doručíme všechny 
potřebné materiály a podklady. V případě nesnází vám 

samozřejmě může pomoci některý z vašich sponzorů.

Elektronická kancelář a „virtuální“ pomocník sponzora
O co jde? Připravili jsme několik vzájemně propojených 
a podporujících se zlepšení, která vám zjednoduší práci 
a rozšíří možnosti výdělku. Zavedeme nový odměňovací 
systém, který bude on-line dostupný na nových webových 
stránkách. Každý distributor získá zdarma vlastní elektro-
nickou kancelář s řadou funkcí. Kancelář jednoduše umož-
ní komunikaci se sítí, podporu našich členů, správu objed-
návek, odměn a mnoho dalšího.
Zavádíme nový a unikátní systém avíz. Avíza jsou velmi 
rozsáhlým aparátem, nemající svou komplexností a pro-
myšleností v branži obdoby. Můžeme na ně nahlížet jako 
na takového robotického supersponzora. Avíza budou oka-
mžitě informovat jednotlivého člena o rozličných důležitých 
událostech, které se ho přímo budou týkat (např. registrace 
nových členů, nákupy jeho i jeho sítě, pozice, hrozící vylou-
čení, sledování objednávek, slevy, statistiky, akce, soutěže, 
atd.), a budou mu také mnoha způsoby radit jak nejsnadněji 
a nejrychleji postoupit na vyšší pozici a vydělat více peněz 
apod.). Množství a druh docházející avíz si může člen po-
chopitelně upravit podle svých osobních požadavků.

Pomůže vám s péčí i o vaše zákazníky
Další z mnoha vylepšení se týká zavedení statusu Zvý-
hodněného zákazníka. Určitě se vám již stalo, že se 
někdo z různých důvodů nechtěl stát distributorem 
(nově reprezentantem). Přípravky jste mu dodáva-
li, ale neměli jste jistotu, jestli ho nezaregistruje 
třeba někdo jiný. V novém systému ho zaregistrujete 
jako tzv. Zvýhodněného zákazníka zjednodušenou for-
mou registrace s minimálním nákupem. Máte jistotu, 
že o něj nepřijdete a samozřejmě z jeho nákupů bu-
dete pobírat stejně velké odměny jako z plného člena 
(tzn. Reprezentanta).
Zvýhodněný zákazník bude dostávat všechny infor-
mace přímo od KLASu. Díky virtuální kanceláři vidí-
te jeho nákupy, a můžete se tak o něj starat. 
Když se někdy tento člověk rozhodne stát repre-
zentantem – třeba kvůli dalším slevám nebo 
možnostem výdělku – může se přeregistro-
vat i sám ve své vlastní eKanceláři  několika 
málo kliknutími myši. Vy o tom budete ihned vědět 
díky avízu.

Výrazně finančně podpoříme začínající
Nový systém bude obsahovat více druhů odměn, které 
budou oslovovat a lákat lidi s různými zájmy, 
kteří se mohou ve vaší síti objevit (uživatel 
produktů, propagátor, prodejce, zájemce o 
přivýdělek, budovatel sítí). Pro každého je připraven 
takový druh motivace, který očekává a potřebuje.
Velkým problémem v každém MLM je, že začínající 

reprezentanti, i když mají snahu a odhodlání, svou činnost 
záhy ukončují, protože nedostanou během prvních měsíců 
rozumnou odměnu. Fluktuace způsobuje nestabilitu sítě a 
sponzoři, místo aby pomáhali svým lidem k úspěchu, mu-
sejí hledat stále nové členy. Tuto nevýhodu odstraňují naše 
velké odměny vyplácené za práci již s několika málo lidmi 
(tzv. Unilevelové odměny). Tento druh odměn při-
náší mnohonásobně větší peníze, než bývá zvykem 
v ostatních systémech, včetně našeho starého. Díky 
nim může každý nový člen, bude-li se trochu snažit, dosáh-
nout velmi rychle několikatisícové provize. Pozná, že systém 
je funkční, a bude výrazně motivován k další práci! Kromě 
unilevelových odměn pak na takto motivovaného reprezen-
tanta čekají další druhy velkorysých odměn.
Už takto má KLAS léta velmi stabilní síť díky kva-
litním přípravkům. Toto opatření stabilitu ještě zná-
sobí.

Trojnásobná odměna za správně cílenou pomoc
Jakmile začátečník postoupí výše v kariérním žebříčku, 
čeká na něj štědrá, tzv. Nekonečná odměna, která 
se bude vyplácet z jednotlivých větví do různě velké 
hloubky. Tato odměna je ještě posílena revoluční novinkou 
- Trojitou prémií. Jednoduše řečeno: Za pomoc své třetí nej-
slabší větvi z ní dostanete trojnásobnou odměnu. To 
zabezpečí, že se budete věnovat více těm, kteří to 
potřebují, a KLAS vás za to bonusově odmění.

Podíly na obratu firmy již od základní pozice
Pro všechny Partnery jsou připraveny Podílové bonusy. 
Každý aktivní člen KLASu bude mít příležitost získat pe-
něžní podíl z obratu celé sítě KLAS v daném měsíci 
ve všech zemích, kde KLAS bude působit.

Nezaměřujeme se na nákupy, zaměřujeme se na lidi
Ještě bychom zmínili koncept Triád, který zabezpečí, že v 
odměňovacím systému bude za vyšším příjmem stou-
pat jen ten, kdo se bude skutečně věnovat alespoň 
svým třem větvím a pomůže jim dosáhnout stejné po-
zice, na jaké byl předchozí měsíc on sám. V tom okamžiku 
se posune na pozici o stupeň vyšší. Tím je potlačen další 
nešvar většiny současných multilevelových firem, a to ten, 
že postup na vyšší pozici bývá podmíněn objemem obratu 
celé skupiny. Byznys za každou cenu - bez ohledu na mož-
nosti a potřeby jednotlivých lidí. Takové nerespektování 
lidské stránky se nám nelíbí. Jdeme na to jinak - s novým 
systémem KLAS budete odměňován za práci s několika svý-
mi přáteli, ne za přemlouvání skupiny lidí, které zpravidla 
ani neznáte, k nákupům.

Slevy pro pravidelné uživatele přípravků a prodejce
I zde přinášíme řadu novinek. Klíčovou výhodou je zave-
dení volitelné Automatické objednávky (dále jen AO). Za 
automatickou objednávku získáte poštovné zdarma a 
navíc postupně slevu pět až patnáct procent prostřed-
nictvím tzv. směnitelných bodů. Kromě financí na-
víc ušetříte i čas a ulehčíte si také hlídání svých kvalifikací. 
AO funguje tak, že si nastavíte, jaké produkty chcete pravi-
delně každý měsíc dostávat. Čím déle bude AO aktivní, tím 
vyšších slev dosáhnete. Výběr přípravků v Automatické ob-
jednávce můžete kdykoliv změnit. AO budete moci samo-
zřejmě kdykoliv okamžitě zrušit nebo jen dočasně přerušit.
Prodejce bude jistě zajímat až desetiprocentní sleva za tzv. 
Nadlimitní objednávku. 

dokončení na straně 4  >>>

Co nám povíš o novém přípravku?
Na trhu jsme léta dominovali naším přípravkem 
Super Acidophilus plus 

6 miliard
, který zůstává svou 

kvalitou a počtem bakterií lídrem 
mezi probiotiky. Tento úspěch 
nám ale nestačí, proto přinášíme 
na trh další silné probiotikum Su-
per Acidophilus Klas 

10 miliard
. 

Žvýkací novinka obsahuje více 
druhů probiotických bakterií. Pů-
vodní Lactobacilus acidophilus 
a ramnosus doplnily navíc druhy 
Plantaruma casei. A Bifido bifi-
dum je posíleno druhem Bifido 

longum. Také jsme přidali prebiotika, nestravitelné 
látky, které jsou výživou pouze pro užitečné bakte-
rie Super Acidophilu a přispívají ke zdravému pH. 
Správná kyselost je důležitá pro udržení zdravé sliz-
nice střev bez přemnožení nežádoucích bakterií a 
plísní a také zlepšuje vstřebávání minerálů jako je 
vápník či hořčík, Super Acidophilus Klas 

10 miliard
 

vás tedy bude chránit i proti řídnutí kostí. Díky své-
mu působení už v žaludku potlačuje bakterii Helico-
bacter pylori, jejíž přítomnost je rizikovým faktorm 
vzniku žaludeční vředů a některých onkologických 
onemocnění žaludku. 

Jaké je dávkování nového Acidophilu, když disponuje 
takovou armádou užitečných bakterií?
Dávkovámí je stejné jako u současného příprav-
ku Super Acidophilus plus 

6 miliard
 a to 1-3 tablety 

denně. Každý organismus je jedinečný a je pro něj 
vhodné jiné dávkování, proto doporučujeme se při 
dávkování řídit letákem nebo doporučením některé-
ho z odborníků ze strany lékařů, léčitelů a dalších. 

Nový přípravek je také chuťově zajímavý
Sladkou, ovocnou příchuť ocení především většina 
uživatelů, kteří měli problém s polykáním želatino-
vých kapslí a museli si jejich obsah vysypávat do 
jídla. U dětí nám odpadne složité přesvědčování, 
jelikož si nový Super Acidophilus Klas

 10 miliard
 ob-

líbí natolik, že je naopak budeme muset hlídat, aby 
potají nechodili na zdravé mlsání.

Kdy se tedy přípravek objeví na našem trhu a v jakém 
bude balení?
Na Českém i Slovenském trhu se objeví během lis-
topadu 2009. Balen bude po 60 tabletách do větších 
150 ml lékovek, stejně jako naše přípravky LKVB

6
, 

Super Bromelain a Papain, Česnek a Petržel, Os-
teofix Klas. Etiketa nového přípravku bude již v 
novém grafickém kabátě firmy KLAS, avšak ba-
revně stejná jako současný Super Acidophilu plus 

6 miliard
. Od něj ho rozpoznáte především podle veli-

kosti balení a samozřejmě podle názvu Super Aci-
dophilus Klas 

10 miliard
.

Nakonec malý souhrn
Rozdíly – díky jeho žvýkací formě, začíná působit 
již v žaludku. 
Výhody – v klidu ho mohou užívat i lidé, kteří mají 
problém s polykáním velkých kapslí.
Nevýhody – dětem tak zachutná, že je člověk musí 
hlídat, aby nesnědly celé balení na posezení.

-pš-

Novinka - Super Acidophilus Klas 10 miliard



Naše telo je dar 
Telo sme dostali do daru, je to jediná skutočná 

drahocennosť, ktorú máme. Každý, kto zažil vy-
siľujúcu chorobu alebo dlho sa hojace poranenie, 
potvrdí, že pevné zdravie sa nedá ničím zaplatiť. 
Na to, aby sme začali žiť zdravo, musíme pochopiť 
a doceniť obdivuhodnú stavbu ľudského tela. Aby 
mohol celok fungovať, je potrebná súčinnosť kaž-
dej čiastočky tela, stačí, aby vypovedal poslušnosť 
jediný prvok - či už kosť, enzým, alebo hormón a 
celý organizmus sa môže doslova zosypať. Preto 
je vhodné venovať čas oboznámeniu sa s fungova-
ním kostrovo-svalového aparátu. Niekedy pozná-
me dokonale fungovanie strojov a zariadení, no 
nepoznáme názvy svalov, ktoré sa nám rysujú pod 
pokožkou. Preto odporúčam sem-tam nahliadnuť 
do príručiek, ktoré nás obohatia o tieto základné 
poznatky. S cvičením je to ako so životom, čím 
pozoruhodnejšie výsledky chceme dosiahnuť, tým 
viac pozornosti a času musíme vynaložiť na dosiah-
nutie požadovaného výsledku. Dôležité je stanoviť 
si jasný cieľ a ísť si za ním, z cvičenia a zdravej 
životosprávy si vytvoriť určitý návyk a pozoruhod-
né výsledky nedajú na seba dlho čakať. Samotným 
cvičením sa nám začne meniť vzťah k vlastnému 
telu, zmení sa jeho štruktúra, svalstvo spevnie, os 
tela sa narovná a to ide ruka v ruke s emocionálne 
vyrovnanou osobnosťou.

Cvičenie mení vzťah k zdraviu
Autor známej Pilatesovej metódy, Nemec Jozef 
Hubertus Pilates povedal toto: ...po 10 lekciách sa 
budete lepšie cítiť, po 20 lekciách budete lepšie vy-
zerať a po 30 lekciách budete mať nové telo…
Prax mi ukázala, že z jeho strany nešlo o reklamný 
slogan, ale o hlbokú pravdu. Pravidelné cvičenie, 
dýchanie, koncentrácia a kontrola vykonávaných 
pohybov naozaj dokážu zázraky. Vďaka vlastnej 
skúsenosti a skúsenostiam svojich klientov som po-
chopila hĺbku tohto vyhlásenia. 

Moju klientelu tvoria ľudia rôzneho veku, pohlavia, 
ľudia po úrazoch, začiatočníci i vrcholoví športov-
ci. Všetci však potvrdzujú jedno, že zostava cvikov 
v spojení s koncentráciou a dýchaním im vniesla 
nový rozmer do vnímania a preciťovania vlastného 
tela. Všetci lektori tejto metódy sa zhodnú na tom, 
že klientov neučíme nič nové, len ich vedieme k 
rozpamätávaniu sa na to, čo už dávno poznali, pre-
to je vlastne pilates určitou formou sebapoznania, 
nadobúdania radosti z vlastného fyzična. Telo začí-
name chápať ako nástroj, ktorý nám sprostredkúva 
pocity, učí nás rozpoznať, čo je pre nás správne a 

čomu sa vyhnúť, je to náš najvernejší spoločník, 
preto sa oň musíme s láskou starať a opatrovať ho. 
Pilates napísal krásnu myšlienku: „Je jedno, v akom 
stave sa momentálne nachádza vaše telo, vlastnou 
vôľou a usilovnosťou  môžete i z ruín vybudovať 
katedrálu.“
Pri spomínaných individuálnych terapiách alebo v 
skupinových lekciách klientom odporúčam zmeniť 
nielen vzťah k cvičeniu, ale prehodnotiť i výživu, 
potraviny málo prospešné pomaly nahradiť pro-
spešnejšími, v prípade poúrazového stavu nasadiť 
doplnky výživy, trpezlivo a citlivo vnášať zmeny do 
života. Výborným doplnkom k cvičeniu je výživa 
podľa piatich elementov z tradičnej čínskej medi-
cíny, ktorá  nabáda k získavaniu radosti z tvorenia 
jednoduchých a pritom hodnotných pokrmov, obja-
vovania prirodzených chutí a vôní. 

Návrat k vitalite
Pokiaľ telu niečo chýba dlhší čas, prejaví sa to aj 
na energetickej úrovni. Niekedy sa nachádzame 
v období rekonvalescencie alebo je telo oslabené 
psychickým alebo fyzickým stresom. Vtedy si nedo-
káže samo čerpať vitamíny a stopové prvky či en-
zýmy z prijímanej stravy. Vtedy je vhodné dopĺňať 
ich výživovými doplnkami firmy KLAS, ktoré som 
osobne odskúšala i ja.
Spoločne s pani Jankou Repákovou (KLAS SK) 
sme pripravili v rámci kurzu „6 týždňov k štíhlej 
línii“ trojkombináciu (LKVB

6
, Klíčkový olej a 

Super Bromelain Papain) prípravkov, ktoré sa na-
vzájom dopĺňali s cvičením a priniesli klientkam 
žiadaný efekt. Toto bol prvý kontakt, neskôr sa sta-
li stálymi odberateľkami nielen pre seba, ale i pre 
svojich blízkych. Pravidelne usporadúvam wellness 
víkendové pobyty s rôznym zameraním, pani Jan-
ka a jej manžel sú stálymi hosťami týchto pobytov, 
kde majú svoje prednášky a informujú účastníkov o 
využití a účinnosti preparátov firmy KLAS. Je to 
skvelá kombinácia cvičenia a výživy KLAS. Všet-
ko sa dá krásne prepojiť a výsledkom sú spokojní 
a zdraví jedinci.

Na záver
Čo dodať na záver? Heslo KLASu „Meníme vzťah 
ľudí k vlastnému zdraviu“ je viac než výstižné a 
hovorí za všetko. Je krásne, ak dokážeme vlastným 
príkladom a prácou motivovať ľudí k zmenám. 

Všetkým želám veľa trpezli-
vosti, citu a radosti pri budo-
vaní a upevňovaní vlastného 
zdravia!

Iva Pischová (na fotografii)
+421 908 731 002

info@ivess.sk
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Pilates a KLAS

Ptáte se nás
Dobrý den, před několika měsíci mi lékaři zjistili 
Hodgkinův lymfom. Prodělala jsem chemoterapii 
a ozařování. Nyní bych se ráda zregenerovala a 
vrátila se zpět do života. Jaké přípravky bych 
měla užívat? 
Na podporu organismu při onkologických 
onemocněních a ve vašem případě při 
Hodgkinově nemoci a následné chemo-
terapii a radioterapii je výhodné použí-
vat přírodní přípravky či jiné přírodní 
postupy. Obvykle se klade největší 
důraz na podpoření imunitního sys-
tému, detoxikaci organismu a rege-
neraci fyzického a psychického těla.
Z naší řady mohu doporučit užívat 
Betavital v dávce 3x denně dvě ča-
jové lžičky nalačno či s jídlem, Super 
Acidophilus plus 

6 miliard
 v dávce 1–1–1 

cps. s jídlem, LKVB
6
 v dávce 1–0–1 

tbl. s jídlem a 
Balancer Klas

 v dávce 1–0–
1 tbl. před jídlem.
Dle stavu pak lze přidávat Klíčkový 
olej s vitaminy na podporu psychiky 
a Imuno C komplex na prevenci sekun-
dárních infekcí.
Stravování je také důležité. Doporu-
čuji nejvíce používat vývary (hovězí, 
vepřový, slepičí), a to 3x denně. Vý-
vary dodávají organismu mnoho ener-
gie, kterou teď potřebujete.
Dále jsou velmi vhodné kaše, a to 
zejména ze slzovky 3x denně, která 
regeneruje organismus a šetří trávicí 
trakt. Z dalších potravin jsou vhod-
né kozí výrobky, brokolice a obecně 
zelenina upravená v páře či krátkým 
varem. 
Ovoce je vhodné jakékoliv kromě citru-
sových plodů - povolen je jen grapefruit.
Maso doporučuji králičí, slepičí a drů-
beží, občas je možné přidat hovězí a 
skopové. Vepřové nedoporučuji a také 
nejsou vhodné uzeniny ani žádné  po-
dobné pokrmy.
Z olejů na smažení je výhodné používat 
olivový a z tuků prosté sádlo. Smažené 
pokrmy ale pojídejte minimálně.
Pokud budete mít vůli, zařaďte zeleni-
nové šťávy nebo každý den popíjejte 
šťávu z hlívy ústřičné (2 kg čerstvé 
hlívy odšťavnit). Hlíva má silné proti-
nádorové účinky a při vaší nemoci je 
velmi žádoucí.

Milan Peterka,
 zdravotní poradce KLAS
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Nový systém = výrazná zlepšení
Po předběžných informacích v jarním 

Zpravodaji bychom vám rádi řekli více o 
připravovaných změnách odměňovacího a 

informačního systému KLASu.  Je nám potě-
šením oznámit, že celý systém je už v závěrečné 

fázi testování a jeho spuštění je otázkou týdnů.
Přechodu se nemusíte obávat, s předstihem vás bu-

deme informovat a poštou vám doručíme všechny 
potřebné materiály a podklady. V případě nesnází vám 

samozřejmě může pomoci některý z vašich sponzorů.

Elektronická kancelář a „virtuální“ pomocník sponzora
O co jde? Připravili jsme několik vzájemně propojených 
a podporujících se zlepšení, která vám zjednoduší práci 
a rozšíří možnosti výdělku. Zavedeme nový odměňovací 
systém, který bude on-line dostupný na nových webových 
stránkách. Každý distributor získá zdarma vlastní elektro-
nickou kancelář s řadou funkcí. Kancelář jednoduše umož-
ní komunikaci se sítí, podporu našich členů, správu objed-
návek, odměn a mnoho dalšího.
Zavádíme nový a unikátní systém avíz. Avíza jsou velmi 
rozsáhlým aparátem, nemající svou komplexností a pro-
myšleností v branži obdoby. Můžeme na ně nahlížet jako 
na takového robotického supersponzora. Avíza budou oka-
mžitě informovat jednotlivého člena o rozličných důležitých 
událostech, které se ho přímo budou týkat (např. registrace 
nových členů, nákupy jeho i jeho sítě, pozice, hrozící vylou-
čení, sledování objednávek, slevy, statistiky, akce, soutěže, 
atd.), a budou mu také mnoha způsoby radit jak nejsnadněji 
a nejrychleji postoupit na vyšší pozici a vydělat více peněz 
apod.). Množství a druh docházející avíz si může člen po-
chopitelně upravit podle svých osobních požadavků.

Pomůže vám s péčí i o vaše zákazníky
Další z mnoha vylepšení se týká zavedení statusu Zvý-
hodněného zákazníka. Určitě se vám již stalo, že se 
někdo z různých důvodů nechtěl stát distributorem 
(nově reprezentantem). Přípravky jste mu dodáva-
li, ale neměli jste jistotu, jestli ho nezaregistruje 
třeba někdo jiný. V novém systému ho zaregistrujete 
jako tzv. Zvýhodněného zákazníka zjednodušenou for-
mou registrace s minimálním nákupem. Máte jistotu, 
že o něj nepřijdete a samozřejmě z jeho nákupů bu-
dete pobírat stejně velké odměny jako z plného člena 
(tzn. Reprezentanta).
Zvýhodněný zákazník bude dostávat všechny infor-
mace přímo od KLASu. Díky virtuální kanceláři vidí-
te jeho nákupy, a můžete se tak o něj starat. 
Když se někdy tento člověk rozhodne stát repre-
zentantem – třeba kvůli dalším slevám nebo 
možnostem výdělku – může se přeregistro-
vat i sám ve své vlastní eKanceláři  několika 
málo kliknutími myši. Vy o tom budete ihned vědět 
díky avízu.

Výrazně finančně podpoříme začínající
Nový systém bude obsahovat více druhů odměn, které 
budou oslovovat a lákat lidi s různými zájmy, 
kteří se mohou ve vaší síti objevit (uživatel 
produktů, propagátor, prodejce, zájemce o 
přivýdělek, budovatel sítí). Pro každého je připraven 
takový druh motivace, který očekává a potřebuje.
Velkým problémem v každém MLM je, že začínající 

reprezentanti, i když mají snahu a odhodlání, svou činnost 
záhy ukončují, protože nedostanou během prvních měsíců 
rozumnou odměnu. Fluktuace způsobuje nestabilitu sítě a 
sponzoři, místo aby pomáhali svým lidem k úspěchu, mu-
sejí hledat stále nové členy. Tuto nevýhodu odstraňují naše 
velké odměny vyplácené za práci již s několika málo lidmi 
(tzv. Unilevelové odměny). Tento druh odměn při-
náší mnohonásobně větší peníze, než bývá zvykem 
v ostatních systémech, včetně našeho starého. Díky 
nim může každý nový člen, bude-li se trochu snažit, dosáh-
nout velmi rychle několikatisícové provize. Pozná, že systém 
je funkční, a bude výrazně motivován k další práci! Kromě 
unilevelových odměn pak na takto motivovaného reprezen-
tanta čekají další druhy velkorysých odměn.
Už takto má KLAS léta velmi stabilní síť díky kva-
litním přípravkům. Toto opatření stabilitu ještě zná-
sobí.

Trojnásobná odměna za správně cílenou pomoc
Jakmile začátečník postoupí výše v kariérním žebříčku, 
čeká na něj štědrá, tzv. Nekonečná odměna, která 
se bude vyplácet z jednotlivých větví do různě velké 
hloubky. Tato odměna je ještě posílena revoluční novinkou 
- Trojitou prémií. Jednoduše řečeno: Za pomoc své třetí nej-
slabší větvi z ní dostanete trojnásobnou odměnu. To 
zabezpečí, že se budete věnovat více těm, kteří to 
potřebují, a KLAS vás za to bonusově odmění.

Podíly na obratu firmy již od základní pozice
Pro všechny Partnery jsou připraveny Podílové bonusy. 
Každý aktivní člen KLASu bude mít příležitost získat pe-
něžní podíl z obratu celé sítě KLAS v daném měsíci 
ve všech zemích, kde KLAS bude působit.

Nezaměřujeme se na nákupy, zaměřujeme se na lidi
Ještě bychom zmínili koncept Triád, který zabezpečí, že v 
odměňovacím systému bude za vyšším příjmem stou-
pat jen ten, kdo se bude skutečně věnovat alespoň 
svým třem větvím a pomůže jim dosáhnout stejné po-
zice, na jaké byl předchozí měsíc on sám. V tom okamžiku 
se posune na pozici o stupeň vyšší. Tím je potlačen další 
nešvar většiny současných multilevelových firem, a to ten, 
že postup na vyšší pozici bývá podmíněn objemem obratu 
celé skupiny. Byznys za každou cenu - bez ohledu na mož-
nosti a potřeby jednotlivých lidí. Takové nerespektování 
lidské stránky se nám nelíbí. Jdeme na to jinak - s novým 
systémem KLAS budete odměňován za práci s několika svý-
mi přáteli, ne za přemlouvání skupiny lidí, které zpravidla 
ani neznáte, k nákupům.

Slevy pro pravidelné uživatele přípravků a prodejce
I zde přinášíme řadu novinek. Klíčovou výhodou je zave-
dení volitelné Automatické objednávky (dále jen AO). Za 
automatickou objednávku získáte poštovné zdarma a 
navíc postupně slevu pět až patnáct procent prostřed-
nictvím tzv. směnitelných bodů. Kromě financí na-
víc ušetříte i čas a ulehčíte si také hlídání svých kvalifikací. 
AO funguje tak, že si nastavíte, jaké produkty chcete pravi-
delně každý měsíc dostávat. Čím déle bude AO aktivní, tím 
vyšších slev dosáhnete. Výběr přípravků v Automatické ob-
jednávce můžete kdykoliv změnit. AO budete moci samo-
zřejmě kdykoliv okamžitě zrušit nebo jen dočasně přerušit.
Prodejce bude jistě zajímat až desetiprocentní sleva za tzv. 
Nadlimitní objednávku. 
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Co nám povíš o novém přípravku?
Na trhu jsme léta dominovali naším přípravkem 
Super Acidophilus plus 

6 miliard
, který zůstává svou 

kvalitou a počtem bakterií lídrem 
mezi probiotiky. Tento úspěch 
nám ale nestačí, proto přinášíme 
na trh další silné probiotikum Su-
per Acidophilus Klas 

10 miliard
. 

Žvýkací novinka obsahuje více 
druhů probiotických bakterií. Pů-
vodní Lactobacilus acidophilus 
a ramnosus doplnily navíc druhy 
Plantaruma casei. A Bifido bifi-
dum je posíleno druhem Bifido 

longum. Také jsme přidali prebiotika, nestravitelné 
látky, které jsou výživou pouze pro užitečné bakte-
rie Super Acidophilu a přispívají ke zdravému pH. 
Správná kyselost je důležitá pro udržení zdravé sliz-
nice střev bez přemnožení nežádoucích bakterií a 
plísní a také zlepšuje vstřebávání minerálů jako je 
vápník či hořčík, Super Acidophilus Klas 

10 miliard
 

vás tedy bude chránit i proti řídnutí kostí. Díky své-
mu působení už v žaludku potlačuje bakterii Helico-
bacter pylori, jejíž přítomnost je rizikovým faktorm 
vzniku žaludeční vředů a některých onkologických 
onemocnění žaludku. 

Jaké je dávkování nového Acidophilu, když disponuje 
takovou armádou užitečných bakterií?
Dávkovámí je stejné jako u současného příprav-
ku Super Acidophilus plus 

6 miliard
 a to 1-3 tablety 

denně. Každý organismus je jedinečný a je pro něj 
vhodné jiné dávkování, proto doporučujeme se při 
dávkování řídit letákem nebo doporučením některé-
ho z odborníků ze strany lékařů, léčitelů a dalších. 

Nový přípravek je také chuťově zajímavý
Sladkou, ovocnou příchuť ocení především většina 
uživatelů, kteří měli problém s polykáním želatino-
vých kapslí a museli si jejich obsah vysypávat do 
jídla. U dětí nám odpadne složité přesvědčování, 
jelikož si nový Super Acidophilus Klas

 10 miliard
 ob-

líbí natolik, že je naopak budeme muset hlídat, aby 
potají nechodili na zdravé mlsání.

Kdy se tedy přípravek objeví na našem trhu a v jakém 
bude balení?
Na Českém i Slovenském trhu se objeví během lis-
topadu 2009. Balen bude po 60 tabletách do větších 
150 ml lékovek, stejně jako naše přípravky LKVB

6
, 

Super Bromelain a Papain, Česnek a Petržel, Os-
teofix Klas. Etiketa nového přípravku bude již v 
novém grafickém kabátě firmy KLAS, avšak ba-
revně stejná jako současný Super Acidophilu plus 

6 miliard
. Od něj ho rozpoznáte především podle veli-

kosti balení a samozřejmě podle názvu Super Aci-
dophilus Klas 

10 miliard
.

Nakonec malý souhrn
Rozdíly – díky jeho žvýkací formě, začíná působit 
již v žaludku. 
Výhody – v klidu ho mohou užívat i lidé, kteří mají 
problém s polykáním velkých kapslí.
Nevýhody – dětem tak zachutná, že je člověk musí 
hlídat, aby nesnědly celé balení na posezení.

-pš-

Novinka - Super Acidophilus Klas 10 miliard



Slovo úvodem
Vážení členové KLASu,

několik letních měsíců uteklo jako voda a jsme 
zde opět s podzimním Zpravodajem. Ten se 

tentokrát nese především v duchu změn tý-
kajících se jak zdravého životního stylu, tak 
změn ve firmě KLAS.
Myslíte si, že už nemůžete nic změnit a 
udělat pro sebe víc? Článek paní Pischové 
vás přesvědčí o opaku. Představí cvičební 
metodu pilates, která se těší stále větší 
oblibě nejen u nás, ale i ve světě. Důvo-
dem je jednoduchý a přirozený pohyb 
spojený s výjimečnou účinností. Toho 
využívají osobní trenéři celebrit i dámy 
všeho věku, kterým pomáhá vytvarovat 
postavu. Pánové ocení, že bez funění v 
posilovně a zvedání těžkých činek  do-
sáhnou přirozeně zpevněných svalů. 
Když k protahování a posilování pilates 
přidáte ještě něco dobrého z KLASu, vrá-
tí se vám zdraví a s ním i sebevědomí. 
Kromě toho je obecně známo, že se při 
pohybu vyplavují hormony štěstí. Tak se 
hýbejme!
Stále více se setkáváme s dotazy, čeho 
se vlastně budou změny v KLASu týkat. 
Některé změny jsme naznačili již dříve, 
nyní přicházíme s obsáhlejšími informa-
cemi. Přesto článek o změnách berte 
spíše jako malé nahlédnutí pod pokličku. 
Hlavní chod vás teprve čeká a věříme, 
že budete více než spokojeni. Ke snadné-
mu a rychlému pochopení změn přispěje 
také nový, přehledný a velmi šikovný 
manuál. 
Po letním článku Praktické tipy na do-
volenou jsme zařadili podobný sloupek 
s tipy, které se budou hodit především 
rodičům školních dětí. Věříme, že se 
malým studentům start nového školní-
ho roku povedl.
V tradiční rubrice Poznáváme lidské 
tělo se dozvíte několik zajímavostí o 
cholesterolu. A v rubrice Ptáte se nás 
snad najdou naději ti, kdo se léčí z ná-
dorového onemocnění. Pan Peterka 
vám poradí, jaká životospráva pro vás 
bude nejvhodnější a jaké přípravky 
KLASu zařadit, abyste pomohli své-
mu tělu k uzdravení.
Krásný barevný podzim přeje kolek-
tiv KLASu. 

-kh-

Pilates a KLAS
Milí priatelia, dostalo sa mi cti napísať pár riadkov o spo-
jení fascinujúcej cvičebnej metódy Pilates a výživových 
preparátov firmy KLAS. 

Odnepamäti bolo túžbou ľudí zdokonaľovať, kultivovať a 
pestovať telesnú kultúru. V poslednom čase je spojenie 
tela a mysle nadmieru aktuálne, keďže cez fyzické lepšie 
pochopíme psychické, a rovnako to platí aj naopak. Každý 
si nájde svoju cestu podľa cítenia a naturelu. Pohybové 
aktivity typu body & mind 
sa dostávajú čoraz viac do 
popredia, pretože cítime, že 
do tela naozaj ten duch pa-
trí. Stačí, keď sa niekedy iba 
tak cez víkend začneme viac 
hýbať, predýchame telo, vzá-
pätí pocítime príjemnú zme-
nu, temné obláčiky v našej mysli sa rozostúpia a začne 
z nás vyžarovať optimizmus. Pleť sa napne, zružovie, už 
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Poznáváme lidské tělo
 - cholesterol
Věděli jste, že cholesterol vlastně potřebu-
jeme? Od lékaře jste možná zaslechli, že 
máte vysoký cholesterol a měli byste dr-
žet dietu. Ale není cholesterol jako chole-
sterol. Obecně známé jsou dva druhy a 
to „hodný“ HDL a zlý „LDL“cholesterol. 
Zlý cholesterol zvyšuje riziko onemoc-
nění srdce a cév. Smutnou statistikou 
je, že více než 50 % úmrtí v Čechách 
je právě v důsledku kardiovaskulár-
ních onemocnění spojených s naším 
„českým životním stylem“.  Hodný 
cholesterol je naproti tomu důležitý 
pro tvorbu vitamínu D (udržuje zdra-
vou stavbu kostí) a hormonů, a do-
konce je nezbytný už v samotných 
buňkách jejichž membrány se bez 
cholesterolu neobejdou. Dokonce 
ani náš nervový systém se bez cho-
lesterolu neobejde, je totiž jedou ze 
stavebních jednotek nervových bu-
něk. A konečně nečekané odhalení – 
ač je sám cholesterol tukové povahy 
pomáhá při zpracovávání tuku! 
Staré moudro praví: „všeho moc ško-
dí“,  a nejinak je tomu v případě cho-
lesterolu. Optimální hodnota celkové-
ho cholesterolu je do 5,00 mmol/l. 
Je-li váš cholesterol vyšší, uberte z 
potravy živočišné výrobky, zejména 
ty tučné, hýbejte se a vzpomeňte si 
na staré, dobré a osvědčené LKVB6, 
které vám pomůže cholesterol opět 
zkrotit.

-kh-

Nový systém
 = výrazná zlepšení

Zdravotní informace uváděné v tomto Zpravodaji jsou založeny na znalostech a zkušenostech 
jejich autorů a jsou psány s nejlepšími úmysly. Nemohou však sloužit jako náhrada za 
odbornou konzultaci a léčbu.

Zpravodaj společnosti KLAS CZ s.r.o., čtvrtletník pro členy a zákazníky. Náklad 8.000 výtisků.
Sněžná cesta 975, Kraslice, 358 01, tel.: +420 352 360 111, +420 602 408 015,

e-mail: info@klas.cz, poradna@klas.cz, web: www.klas.cz, skype adresa: klas_cz

Podzimní KLASika pro školáčky
	 Betavital 
Léčí záněty horních i dolních cest dýchacích. Posilu-
je imunitu. Obsahuje množství minerálů a vitamínů, 
které by neměly ve 
výživě dětí chybět. 
Blahodárně ovlivňu-
je krvetvorbu, proto 
pomáhá při anémii 
(chudok revnost i). 
Zvyšuje chuť k jídlu 
a zmírňuje nechu-
tenství. Pomáhá při 
zácpě. Betavital mů-
žete dětem podávat 
dlouhodobě jako pre-
venci.
Dávkování: 1-2x den-
ně 1 čajová lžička s 
jídlem

Super Acidophilus

Upravuje střevní mikrofóru a tím reguluje trávení, pro-
to ho použijte třeba při zácpě či průjmu. Pomáhá při 
léčbě kožních onemocnění (ekzémy, akné). Pomáhá 
zvyšovat obranyschopnost organismu. Užitečný po-
mocník při podávání antibiotik.
Dávkování: 1-2x denně 1 kapsle (kapsli lze otevřít a ob-
sah vysypat na lžičku s čajem nebo do kaše)

nie sme ako dolámaní, hlava sa vyčistí a 
tá čistota sa prenesie do svalov, ku každej 
bunke, do celého tela.

Pretiahnite sa
Súčasná moderná doba pachtí po výkonoch, tla-
čia ju termíny, všetko musíme a je len málo toho čo 
môžeme. Môžeme však toho robiť oveľa viac, stačí 
sa zastaviť, nadýchnuť, natiahnuť telo a uvoľniť my-

seľ... Ostatné príde samo. Dnešný 
moderný človek väčšinu aktivít vy-
konáva v sede. Štatistiky hovoria, že 
ročne presedíme až 3.000 hodín, a 
to žiaľ poväčšine nesprávne, čo má 
za následok skrátenie a ochabnutie 
dôležitých svalov našej stabilizačnej 
sústavy. Chrbtica stráca prirodzenú 

oporu, panvové dno je oslabené. Vznikajú degeneratív-
ne stavy v oblasti platničiek, veľkých kĺbov, telo sa nám 
začne pomaly „rúcať“. Obyčajne, keď už vyskúšame 
všetky recepty a terapie, prídeme na to, že nám pomôže 
jednoduchý, ale účinný POHYB. Pretože naše telo je 
pre pohyb stvorené. Je to jeho najprirodzenejšia forma. 
Pohyb je energia, ktorá všetko poháňa, takisto i v našom 
tele rozprúdi stagnácie, nastolí cirkuláciu telesných te-
kutín, dostane ho do harmónie.

Nový systém KLASu
Nový systém = výrazná zlepšení. Najdete na str. 2 a 4.

Registrace snadno a rychle aneb Ko-
nec čekání

Výrazně zjednodušujeme administrativu 
spojenou s registrací. Místo složitého uza-

vírání Dohod a jejich podepisování 
všemi zúčastněnými bude registrace 

probíhat jednostranně s tím, že všichni 
zúčastnění o ní budou řádně informováni. Díky 

tomu lze registrování jednoduše provádět elektronic-
ky na internetu (zájemce s vaším kódem) nebo 

ve vaší eKanceláři (vy zájemce). Pochopitelně 
zůstává i možnost písemné registrace.
Navíc jsme vám prostřednictvím tzv. Darování člena 
přidali možnost jednoduše umístit nově registrovaného 
člena kamkoliv do své sítě, čímž můžete pomoci spolu-
pracovníkům třeba hluboko pod vámi.

Virtuální peněženka - další úspory vašeho času i peněz
Pozitivních změn se dočkáte rovněž u plateb směrem 
od vás i k nám. V plánu je například akceptace plateb-
ních karet. Hlavně ale přinášíme virtuální Peněženku. 
Ta bude fungovat jako místo, kam vám budeme ukládat 
vaše odměny. Volitelně můžete místo hotovosti čerpat 
část své odměny ve výhodnější formě Směnitelných 
bodů. V případě, že v peněžence nebudete mít dostatek 
peněz za odměny, můžete si ji rovněž doplnit bankov-
ním převodem: ušetříte si tak manipulaci s hotovostí při 
nákupech na dobírku. Pokud budete chtít své odměny 
vyplatit, Peněženka vám nijak bránit nebude a může-
te si je nechat automaticky zasílat na svůj účet jako 
doposud.  

Vše přehledně a jasně jako na dlani
Všechny uváděné novinky a změny by neměly prak-
ticky význam, pokud by nebyly podpořeny kvalitním 
informačním systémem. Ten bude nejen schopný 
pružně reagovat na změny či další vylepšování, ale 
též poskytne všem členům důležité informace kvalit-
ně a včas. Velmi snadno budete moci sledovat, kdo je 

ve vaší síti a jak se chová. Každý člen získá jasný přehled i 
o svých vlastních objednávkách. 
Součástí informačního systému budou také výrazně vylep-
šené internetové stránky. Ty vám dají do rukou mj. posílené 
nástroje, jako jsou Zkušenosti uživatelů či naše bezplatná 
Zdravotní poradna. Celý informační systém bude pracovat 
online, tj. v reálném čase.
Kvalitní informační systém nám pak dovolí pořádat akce a 
soutěže daleko efektivněji než dosud. Umožní nám cíleně 
a více odměňovat 
právě ty, kteří si to 
zaslouží. Lépe tak 
můžeme vyhodno-
covat dění v síti a 
podle toho přichá-
zet s dalšími vy-
lepšeními. Otevře 
nám cestu k trva-
lému a dynamické-
mu postupu vpřed. 
Nový informační 
systém odbourá ba-
riéry v obchodová-
ní v cizích zemích. 
V neposlední řadě 
je takový informač-
ní systém spolu s 
výborným odměňo-
vacím systémem trumfem ve vašich rukou při budování sítě. 
Nabízíte zájemcům obchodní příležitost, která je hodnotná 
po všech stránkách.

Závěrem
Doufáme, že vás připravovaný systém prostřednictvím této 
„upoutávky“ zaujal, a věříme, že přinese zlepšení ve všech 
sférách naší spolupráce. 

Pavel Štěpka, -jj- Imuno C komplex

Příznivě ovlivňuje zánětlivá onemocnění. Zvyšuje 
imunitu. Tlumí příznaky alergie. Ulevuje při chřip-
kách, angínách i lehčích virózách a je vhodnou pre-
vencí zejména v zimních měsících.
Dávkování: do 6 let podáváme raději Betavital, od 6 
let Imuno C komplex 1x denně 0,5-1 tabletu)

Klíčkový olej

Zlepšuje nervovou činnost, soustředění, učení, myš-
lení. Vhodný podpůrný doplněk při ADHD (hyper-
aktivní děti s poruchou pozornosti). Zlepšuje nála-
du a vitalitu.
Dávkování: 1 kapsle 2-3x denně před jídlem

A po radách dětem přidáme i něco pro maminky a 
tatínky na povzbuzení při únavě a pro regeneraci.

Quatro Klas

Povzbuzuje a posiluje.
Dávkování: 1-1-0 tbl. před jídlem

Klíčkový olej 
Blahodárně působí na psychiku. 
Dávkování: 2-2-2 cps. před jídlem

Betavital

Harmonizuje a dodává minerály a vitamíny
Dávkování: 2-3x denně 1 čajová lžička nalačno

 Milan Peterka, -kh-

<<< pokračování ze strany 2

Nový přípravek
Zdravé mlsání v podobě nového Acidophilu. Strana 3.

Zkušenosti uživatelů
Přípravky: LKVB6, Multivitaminy s minerály,  enzymy 
a beta karotenem
Multivitamín jsem si zakoupila pro svou fenu, která 
měla štěňata. On totiž tento přípravek obsahuje pod-
půrné prostředky, které podporují tvorbu mléka. Mám 
to vyzkoušené na sobě a funguje to! Fena měla 8 ště-
ňátek a na všechny se dostalo! To je pro mne důležité 
při odchovu štěňat! Na tohle je to opravdu jedinečné!!! 
Mám zkušenost s přípravkem LKVB

6
. Mnoho lidí ho vy-

chvaluje, že dokáže čistit organismus a pomáhá při léčbě 
rakoviny. Jedna známá měla jít na operaci prsou a po tomto 
přípravku už nemusela. Další známá nemohla otěhotnět, 
měla myomy. Doporučila jsem jí LKVB

6
 ať užívá. K tomu 

od léčitele dostala reiky energii a otěhotněla ihned. Je to 
fakt super! Nemá to chybu! Jsem spokojená. Škoda jen ta 
vysoká cena všeho, ale to je v lékárně taky.

Paní Boštíková, Lenora


